

Kanadska kompanija Gabriel Resources, glavni akcionar Rosia Montana Gold Corporation (RMGC), privukla je 20 miliona dolara od investitora.

Kompanija je u avgustu sklopila sporazum sa investitorima o privatnom plasmanu akcija u postupku koji će biti završen u decembru 2019. godine.

Prema obaveštenju koje je objavila berza u Torontu, kompanija je u ovom procesu prodala približno 81,7 miliona jedinica po ceni od 0,3225 dolara po jedinici, a svaka se jedinica se sastoji od nove akcije u kompaniji i prava na kupovinu, u roku od pet godina, još jedne akcije Gabriel Resources-a, po unapred utvrđenoj ceni od 0,645 kanadskih dolara.

Otprilike polovinu jedinica, u vrednosti od 9,34 miliona američkih dolara, kupile su „osobe unutar kompanije“.

Rumunska Nacionalna agencija za mineralne sirovine (ANRM) produžila je u junu 2019. godine kompaniji Rosia Montana Gold Coporation koncesiju za eksploataciju zlata i srebra u Apusenskim planinama na period od 5 godina.

RMGC je potpisao dodatni akt za eksploataciju perimetra Rosia Montana, kojim se predviđa produženje važenja licence, kao i povećanje naknade koje država naplaćuje od vrednosti rudarske proizvodnje sa 4% na 6%. Službeni zahtev za produžetak koncesije upućen je ANRM-u u martu 2019. godine.

Gabriel Resources poseduje 80,69% akcija Rosia Montana Gold Corporation (RMGC), i operator je blokiranog projekta eksploatacije zlata Rosia Montana, dok ostatak akcija kontroliše rumunska država, preko Minvest Rosia Montana.

Kompanija traži vodi arbitražni spor protiv rumunske države i traži odštetu od 4,4 milijarde američkih dolara (5,7 milijardi kanadskih dolara), optužujući Rumuniju da blokadom projekta eksploatacije zlata iz rudnika Rosia Montana krši bilateralne ugovore o zaštiti investicija.

Gabriel Resources tvrdi da je Rumunija prekršila bilateralne ugovora o međusobnoj zaštiti investicija, koje je Vlada u Bukureštu potpisala s Kanadom i Ujedinjenim Kraljevstvom.

Odluka arbitražnog suda očekuje se 2020. godine.

Izvor: ziarulunirea.ro